



PREFEITURA DE
VALINHOS

Ofício nº 884/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 17 de maio de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 765/18-CMV**

Vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (Kiko Beloni)

Processo administrativo nº 7.342/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Osvaldo Cavalcante Beloni**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1) Qual(is) reservatório(s) de água é(são) responsável(is) pelo abastecimento das residências situadas no Condomínio Residencial Terras do Caribe, situado na Rua João Previtale, no Jardim São Marcos?
- 2) Há reclamações formuladas por condôminos junto ao Departamento de Água e Esgoto de Valinhos – DAEV acerca de falta de água?
- 3) O reservatório Le Village foi conectado à rede de abastecimento responsável pelo fornecimento de água ao Condomínio Residencial Terras do Caribe?
- 4) Em caso de resposta negativa, qual(is) o(s) motivo(s)? Quando será efetuada a conexão?
- 5) Quando o reservatório Le Village for conectado, qual o volume de água que será disponibilizado aos moradores do Condomínio Residencial Terras do Caribe?

Resposta: Seguem na forma do anexo, os esclarecimentos prestados pelo Departamento de Águas e Esgotos do Município.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.


ORESTES PREVITALE JUNIOR
Prefeito Municipal
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Anexo: 02 folhas

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
01211/2018

Data/Hora Protocolo: 16/05/2018 11:25

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 765/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 765/2018 Informações sobre o abastecimento de água no Condomínio Residencial Terras do Caribe.



DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
Autarquia Municipal

Valinhos, 14 de maio de 2018.

OFÍCIO PRES. Nº 107/2018

Ref.: C.I. Nº 874/18-DTL/SAJI
“Assunto: Requerimento nº 765/18 – Vereador Kiko Beloni”

Senhor Secretário;

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento à solicitação formulada através da C.I. em referência, prestar as informações referentes aos questionamentos formulados pelo Nobre Edil conforme seguem:

1) *Qual(is) reservatório(s) de água é(são) responsável(is) pelo abastecimento das residências situadas no Condomínio Residencial Terras do Caribe, situado na Rua João Previtale, no Jardim São Marcos?*

Resposta: O abastecimento é realizado pelo Reservatório R-6, dentro do condomínio existe sistema de bombeamento, *booster*, operado pelo condomínio, que aumenta a pressão da zona alta.

2) *Há reclamações formuladas por condôminos junto ao Departamento de Água e Esgoto de Valinhos – DAEV acerca de falta de água?*

Resposta: Não existe nenhuma reclamação formalizada perante a Autarquia.

3) *O reservatório Le Village foi conectado à rede de abastecimento responsável pelo fornecimento de água ao Condomínio Residencial Terras do Caribe?*

Resposta: O reservatório mencionado não é o responsável pela alimentação do condomínio. A Autarquia está realizando obras de melhoria do sistema de distribuição de água da região do bairro São Marcos, na qual será efetuada a alteração de zoneamento de distribuição de água visando melhorar a situação.

4) *Em caso de resposta negativa, qual(is) o(s) motivo(s)? Quando será efetuada a conexão?*



DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
Autarquia Municipal

Resposta: Após a conclusão das obras de melhoria mencionadas no item anterior, será possível a alteração da zona de abastecimento. A previsão de conclusão das interligações do reservatório é de 30 dias, na sequência serão realizados os testes para posterior operação.

5) *Quando o reservatório Le Village for conectado, qual o volume de água que será disponibilizado aos moradores do Condomínio Residencial Terras do Caribe?*

Resposta: O sistema denominado reservatório Le Village totaliza 600m³. Já os reservatórios São Marcos e Santa Maria localizados na região totalizam 539m³.

Sendo o que se nos apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos de consideração e apreço, com os quais subscrevemo-nos.

Atenciosamente,


Pedro Inácio Medeiros
Presidente-DAEV

Dr. JOSÉ LUIZ GARAVELLO JUNIOR
MD. Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais
Prefeitura Municipal de Valinhos
NESTA

Recebido
15/05/18
10:30
